



Вже для багатьох поколінь українців Т.Г. Шевченко означає так багато, що сама собою створюється ілюзія, ніби ми все про нього знаємо. Та це лише ілюзія. Шевченко як явище велике й вічне — невичерпний і нескінченний. Він росте й розвивається в часі, в історії та нам ще довго йти до його осягнення. Ми на вічному шляху до Шевченка...

Ми щиро захоплюємося високим образом Кобзаря, його почуттям соціальної справедливості, відданістю правді й свободі. Та чи можемо сповна уявити собі, що за цим стояло, скільки це вимагало душевних сил і боротьби, скільки це коштувало мук та болю, скільки для цього треба було прозріння думки й висоти духу?

Писати вірші Тарас почав ще в дитинстві до викупу з кріпацтва. Вже з самого початку Шевченко усвідомлював свою пророчу місію — воскресіння Слова, поет відчував в собі це Слово. Воно ніби народжується в ньому, визирає і просить-ся йти «помеж люди».

## ВЕЛИКІ УКРАЇНЦІ

**«Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття.»**

**(до 195-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка)**

**«Шевченко був найбільшим**

**народним поетом з усіх великих поетів світу»**

**Мар'ян Якубець.**

Ну що б, здавалося, слова...  
Слова та голос — більш нічого.  
А серце б'ється, ожива,  
Як їх почує!.. Знать, од Бога  
І голос той і ті слова  
Ідуть між люди!..

Тарас Шевченко поставив українську літературу до ряду європейських літератур, а саме з виходом у світ «Кобзаря» почалося відродження національної культури України, і вже ніяка сила не могла зупинити цей процес. Олесь Гончар в передмові до книги Шевченка писав: «Книгу цю написала людина, яка воістину вистраждала свої відкриття, людина, яка по крутизнах життя піднеслась до вершин мудрості, на верхогір'я людського духу».

Кому не відомо, що Шевченко — це Україна, Україна — це Шевченко. Він став національним паролем. У ньому вся історія наша, все буття, всі наші мрії. Майже через два століття нам сяє зоря поетових ідеалів: **Україна, Мати, Воля, Правда, Істина, Свобода, Любов**. Ми ніби чуємо з того далекого часу його голос:

Свою Україну любіть.

Любіть її... Во врем'я люте,

В останню тяжкую минуту  
За неї Господа моліть!

**9 березня цього року наша країна відзначає 195-річчя від дня народження поета.** Кожного року в нашій бібліотеці проводяться Шевченківські читання. Цього року в дні вшанування пам'яті великого українця для читачів університету бібліотека проводить цикл бібліографічних оглядів: «Життєвий та творчий шлях Т.Г. Шевченка», «Жіноча доля в творчості Т.Т. Шевченка», «Тарас Шевченко — художник пера та слова». Також на кожному бібліотечному пункті буде представлено виставки літератури, присвячені творчості поета.

Бібліотека завжди докладає багато зусиль, щоб нагадати та донести шевченківське слово до кожного, особливо до наших молодих читачів. Тому хотілося б звернутися саме до них:

Наші любі читачі, дорожть Шевченком!

Хочеться вірити, що на вашому шляху завжди буде:

Тарасова пристрасть,

Тарасова мужність,

Тарасове невмируще слово!